1. NONbJ/IHA:
100 = ....... cTOT. 100=...... nec.. 100 = ...... ..eq..
10 cM =i am 10am = ...... cm 100 cm = ....... oM 1m=....cm Im=....40m

2. PELWLUA USPASUTE !
20+30=___  10+40=___  40+20=___  40+50=_
60+40=___ 50+20=___  10+60=__  20+20=___

30+70=___ 60+40=___  50+50=___  10+50=_

3. NOCTABU 3HALUMUTE <, =, >.

30+10 ] 70+20 40+50[130+30
20+40 [ 30+50 60+30 ] 10+70

80+10 []30+40 40 +40 [] 20+ 60

4 3ap.
a/ EpHoTo cvbupaemo e 30, a gpyroto e — 50. Ha Konko e paseH c6opbT?
6/ Kbm Hal-mankoTo AByuMdpeHo Yncno npmubasm YMCAOTO, KOETO Uma 7
AecetTum U 0 AUHULM. ...
5 3ap.
Enn nma 20 neea, a cectpa v uma ¢ 10 nesa noseye. Konko neea umar asere
obwo ?
OdapeHo: PeweHue :
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